



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πληροφορίες : ΓΑΛΑΝΗ Ε.
Δ/ση: Μπίμπιζα 1
Τ.Κ.: 131 22
ΤΗΛ: 2132030233
URL: www.ilion.gr
e-mail: e.galani@ilion.gr

ΘΕΜΑ: Υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου.

Η Διαπαραταξιακή επιτροπή, που ορίστηκε με την 201/2019 Α.Δ.Σ. για να εισηγείται προς το Δ.Σ. την υλοτομία ή μη δένδρων για τα έτη 2019-2021, απαρτίζεται από τους Δ.Σ. κ.κ. Μηλιώνη Παναγιώτα, Γκόγκο Κωνσταντίνο, Κουμαραδιό Γεώργιο, Γραμμένου Μαρία, Κυριακοπούλου Πετρούλα, Πανίτσα Κων/νο και τους μόνιμους υπαλλήλους του Δήμου, Γαλάνη Ευαγγελία και Δημητρακοπούλου Αγγελική.

Η επιτροπή συνεδρίασε σε αίθουσα του Δημαρχιακού καταστήματος. Παρόντες: κ.κ. 1) Μηλιώνη Παναγιώτα, 2) Κουμαραδιός Γεώργιος, 3) Γκόγκος Κωνσταντίνος, 4) Γαλάνη Ευαγγελία, και 5) Δημητρακοπούλου Αγγελική. Απόντες : 1) Πανίτσας Κων/νος, 2) Γραμμένου Μαρία 3) Κυριακοπούλου Πετρούλα

Εξέτασε τα υποβληθέντα αιτήματα σχετικά με την υλοτομία ή μη δένδρων σε διάφορα σημεία του Δήμου (πεζοδρόμια – κοινόχρηστοι χώροι) και εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό συμβούλιο τα εξής:

Α) Τη διατήρηση των δένδρων (μη υλοτομία) στις περιπτώσεις :

1) Ραγκαβή 11 και Κοσμοπούλου

Σχετική η υπ' αριθ. 43452/22-06-2021 αίτηση της κ. Γκατζίνου Νίκης, με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν προβλήματα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα 1 (πικροδάφνη) και 1 (δάφνη Απόλλωνος) φύονται σε πεζοδρόμιο με πλάτος 1m περίπου επί της οδού Ραγκαβή 11 και Κοσμοπούλου. Η πικροδάφνη είναι μικρού ύψους και μέτριας βλαστικής ανάπτυξης ενώ η δάφνη Απόλλωνος είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, με μικρή κλίση προς το δρόμο.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην αύξηση του χώρου ανάπτυξης του ενός δένδρου (πικροδάφνη).

2) Καβείρων και Ελευσίνιων Μυστηρίων

Σχετική η υπ' αριθ. 47654/02-07-2021 αίτηση του κ. Σουφλάρη Κωνσταντίνου, με την οποία αιτείται την υλοτομία τριών δένδρων γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (3 πεύκα) φύονται σε πεζοδρόμιο πλάτους περίπου 2,30m επί της οδού Καβείρων κ' Ελευσίνιων Μυστηρίων είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης, το ένα εξ αυτών με κλίση προς την οικία του.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει

σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου) προβεί στο κλάδεμα αυτών για μερική μείωση του όγκου της κόμης τους.

3) Ιλίου (μεταξύ των οδών Ναυσικάς και Πρωτεσιλάου)

Σχετική η υπ' αριθ.47617/02-07-2021 από τον Πατριωτικό Σύνδεσμο Αναγέννησης (Π.Σ.Α.), με την οποία αιτείται την υλοτομία δύο δένδρων, γιατί όπως επικαλείται δημιουργούν πρόβλημα στην διέλευση των πεζών και των αμαξιδίων ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Τα συγκεκριμένα δένδρα (2 ευκάλυπτοι), φύονται επί της οδού Ιλίου (μεταξύ των οδών Ναυσικάς και Πρωτεσιλάου), έναντι του βενζινάδικου BP, σε πεζοδρόμιο πλάτους, περίπου 2 m. και είναι μεγάλου ύψους και πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης. Η μεγάλη περίμετρος του κορμού των δένδρων καταλαμβάνει το μεγαλύτερο μέρος του πεζοδρομίου, με αποτέλεσμα να δημιουργείται πρόβλημα στην διέλευση κυρίως των αμαξιδίων των ατόμων με ειδικές ανάγκες.

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία των δένδρων, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτών και προτείνει. όπως η αρμόδια υπηρεσία(ΤΥ) προβεί στην σύνταξη μελέτης για την βελτίωση της λειτουργικότητας και της προσβασιμότητας της οδού για την εξυπηρέτηση ατόμων με κινητικά, αισθητηριακά ή άλλα προβλήματα.

4) Γράμμου 77

Σχετική η υπ' αριθ. 28-07-2021 του κ. Σουγλέ Γρηγόρη, με την οποία αιτείται την υλοτομία ενός δένδρου, γιατί όπως επικαλείται δημιουργεί πρόβλημα.

Το συγκεκριμένο δένδρο (δάφνη Απόλλωνος), φύεται επί της οδού Γράμμου 77, σε πεζοδρόμιο περίπου 1,50m., είναι μέτριου ύψους, πλούσιας βλαστικής ανάπτυξης με μικρή κλίση προς την πλευρά του δρόμου και εκατέρωθεν του δένδρου οι πλάκες του πεζοδρομίου είναι ανασηκωμένες και σπασμένες

Η επιτροπή αφού εξέτασε το θέμα, λαμβάνοντας υπόψη τους λόγους για τους οποίους αιτείται την υλοτομία του δένδρου, εισηγείται ομόφωνα στο Δημοτικό Συμβούλιο, όπως αποφασίσει σχετικά με τη διατήρηση (μη υλοτομία) αυτού και προτείνει. όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τ.Υ.) προβεί στην ανακατασκευή του πεζοδρομίου με ταυτόχρονη αύξηση του χώρου ανάπτυξης του δένδρου και όπως η αρμόδια υπηρεσία (Τμήμα Πρασίνου-ΔΕΗ) προβεί στο κλάδεμα αυτού για μερική μείωση του όγκου της κόμης του.

Παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.

Η Αντιδήμαρχος
Δ/σης Διαχείρισης Απορ.-Πρασίνου
& Δ/σης Περιβάλλοντος

Μηλιώνη Παναγιώτα